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OnucaHue

®unetpytowme anemeHTbl 3MNB.MI Ha ocHoBe BONOKOH NonunponuieHa cneumansHo paspa-
BoTaHbl L7151 3aM0SHEHNS! MPOMEXYTKa MeXy abconoTHEIMU rodpUpPOBaHHEIMU GUIIETPaMu
MBI 1 HOMVHaNbHBIMU HAMOTaHHBIMU Y TEPMOCKPENIEHHBIMU GUIBTPYIOLLIMMU SN1EeMEH-
Tamu MBI, n ncnonb3yroTcs A1 3KOHOMUYHON NpeABapUTENbHON GUABTPaLMM N OCBETIIe-
HUSA XUOKOCTEN.

JMB.MMM BbINYyCKaloTCA B LUMPOKOM AMana3oHe MUKPOHHbBIX PEATUHIOB C HOMUHAIBHON
abdekTMBHOCTBIO HE MeHee 98 %.

[MoMHOCTbIO NOAMMPONUIIEHOBAs KOHCTPYKLMSA GUILTPYHOLLLEro 351eMeHTa obecneunBaeT
BbICOKYH XMMUYECKYH CTabUIIbHOCTb M YCTOMYMBOCTD K MEXAHWYECKUM Harpy3Kam.

KoHcTpyKUms dunbTpytoLLiero aneMeHTa paspaboTaHa AN1s npoLeccoB GusTpaLmumn B Auana-
30He Temnepatyp (+70 °C), Takxxe npefycMoTpeHa creumasnbHast KOHCTPYKLMS 151 MOBbILLEeH-
HbIX TEMMepaTyp Npu GUALTPaLIMKM B XKECTKUX YCTIOBUSIX.

OcobeHHOCTM M NpenMyLLecTBa

OcobeHHOCTH

MonHocTbto nonMnponuneHosas
KOHCTPYKLS

CrabubHas MaTpuLa v Bbicokast
rpsi3eeMKoCTb

Bbicokas nnowanb ¢unstpaumm

MpenmMywecTBa

Bbicokas xuMmnyeckas CoBMECTUMOCTb
LLInpokui aranasoH NpUMEHeHU B pa3inyHbIX
oTpacnax

MckntouaeTcsl BO3SMOXKHOCTb «TbISIEHUS» U
MUrpaLmm cpepbl

Bblaepxm1BatoT MpOMbIBKM ropsiyelt BOAOK,
CUMN-Mowikmn 1 cTepunusaumm
[AnTenbHbIN CpoK aKCnyaTaLmm Ao
pereHepaLui.

Bbicokue nokasatenu CKOPOCTK MNOTOKa npu
HU3KOM rapaBJIn4eCKOM COMpoTUBIIEHNN
l/I,u,eaneH A9 NPUMEHEHUS B NMPOMBbILLJTEHHbIX
rnpoteccax no o4MncTKe oAbl

MaTtepuansl

OuneTpyloLWMA MaTepuan MonunponwuneH
[lpeHaXkHbIN coi Monunponunex
Kopnyc, KoHLeBble feTanu, agantep Monunponunex

YnnoTHUTeNbHble KoNbLa

CunukoH (mpyrue - no 3ampocy)



MapameTpbl 3KcnayaTaLum

neynpukKaumm aKcMManbHbIN nepenapg aasneHus, MMa ,5 npu ,0,2 npn
Cneuy, 1} M 7 Mn 0,5 npun 20 °C, 0,2 npn 80 °C
MakcuManbHbIV 06paTHbIN Nepenap faenexus, Mla 0,2 npu 20 °C, 0,05 npmn 80 °C
MakcuManbHas TeMnepaTtypa akcnyaTtauumm, °C 80 °C
OCHOBHble MUKPOHHble
PEeATUHIU
Crepunmnsaums n npoMbiBKa*
0.5 MKM P H P
1 MKM
3 MKM MpoMbiBKa B npsiMoTOKe [opsivas Boga 90 °C, xummyeckue pearenTsl, CUIM-Moiika
5 MKM Crepunusauus* ABTOK/IaBMPOBaHWEM, NapOM B JIMHWK, Fropsiyelt BOLOM
10 MkM *3 6 i 6 7
20 a NoApobHbLIMU MHCTPYKLMSIMU MO NPOMBIBKE W CTepUAM3aLLIMm GUILTPYIOLLMIA 311eMeHTOB obpalliaiTech
MKM K TexHudeckum cneupnanuctam HIM «TexHodunsTp»
FeoMeTpuyeckmne
XapaKTepuCcTHKN XapaKTepuUCTUKN NPOU3BOLUTESIBHOCTU QUIBLTPYHOLLUX
35ieMeHTOoB BbicoToM 250 MM
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CkopocTb noTtoka Q, n1/4, mo ounweHHomn Boae, npu t=20 °C

NHdbopmaung ons 3akasa GunbTpyloLLero aneMeHTa

ane.nn 050 Al 500
Mapka MUVKpOHHBIN Kop, BbicoTa
penTUHr apanTtepa $unbTpytowero
3neMeHTa
050=0,5 Mkm A 125 =125 mm (5")
100 =1 MkmM a 250 = 250 mm (107)
300 =3 Mkm iyl 500 = 500 mm (20")
500 =5 MkM Al 750 = 750 mm (30)
1000 = 10 MkM Ad 1000=1000 mm (40")
2000 = 20 Mmkm B

B(SI)



